

గోవింద గిరిపై తొలి ఏకాదశి ప్రత్యేక పూజలు

రంపచోడవరం, మేజర్ స్టూన్: అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా రంపచోడవరం మండలం ఐ.పోలవరం గోవింద గిరిపై తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానమువారు నిర్వహించి నిర్వహిస్తున్న శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామివారి దివ్య క్షేత్రంలో ఆషాఢ మాస శుద్ధ ఏకాదశి (తొలి ఏకాదశి) సందర్భంగా విశేష పూజలు బుధవారం నిర్వహించారు.

అలయ అధికారి నారాయణరాజు ఆధ్వర్యంలో మంగళ వాయిద్యాల సదుమ పండితులు సాయి రామశర్మ ఘనపాతి వేదమంత్రాలతో అలయ అర్చక స్వాములు దీవిపార్వ వేంకటరామ శ్రీనివాస్, గోవర్ధనం శ్రీ మణికంఠారావులు ప్రత్యేకపూజలు, విశేష ఆరాధనలు, సహస్రనామార్చనలు జరిపించారు. ఈ సందర్భంగా విశ్వ హిందూ ధర్మ పరిరక్షణ రామసేన వ్యవస్థాపకులు కంబాల శ్రీనివాసరావు



శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు. భక్తులకు అన్నసమారాధన జరిగింది.

రంపచోడవరం శ్రీ కోదండరామాలయంలో ఆలయ అర్చకులు యజ్ఞసూర్య సాయి కిరణ్ తులసి పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. కాగా నారాయణగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామివారి ఆలయంలో ఆలయ అర్చకులు అద్దంకి వెంకటేశ్వరరావు విశేష పూజలు జరిపించారని రంపచోడవరం ధర్మ ప్రచార భక్త మండలి సమన్వయ కర్త నల్లమిల్లి వేంకట రామారెడ్డి తెలియచేసారు.

సూర్య

www.suryaa.com

కాకినాడ జిల్లా
కోనసీమ జిల్లా

తూర్పుగోదావరి జిల్లా
అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా

గురువారం, 18 జూలై 2024

శ్రీ జనని ట్రాన్స్ మిల్లర్ యాజమాన్యం...

బరితెగించి అక్రమాలు చర్యలు ఎక్కడ..?



- వైసిపి నాయకుల అందందలతో చలరంగారు... ఇప్పటికీ అదే తీరు!**
- సుమారు 6000 గజాలలో రెడీ మిక్స్డ్ ప్లాంట్
 - అర్బన్ అథారిటీ నుంచి అనుమతులు లేకుండా నిర్మాణాలు-నిర్వహణ
 - అడ్డుకోనివచ్చిన పంచాయితీ అధికారులు మామూళ్ల మత్తులో...
 - లోబర్ లైసెన్స్, పాలిటెన్షన్ ఎన్.డి.సి., ఆపరేటింగ్ అనుమతులు, ఇఎస్.ఎస్, నీటి కనెక్షన్ మరయు మురుగునీటి కనెక్షన్ తదితర అనుమతులు అనుమతం చేశారు!
 - ప్లాంట్ నుంచి పెద్దయత్న బయటకు వస్తున్న దుమ్ము, హానికర గాలి, మలరికీ నీరు ఎటువంటి అనుమతులు లేకుండా అనుభవంగా బరితెగింపు
 - పంచాయితీకి ఒక్క పైసా ట్యాక్స్ కట్టిన శ్రీ జనని యాజమాన్యం
 - భారీ వాయు కాలుష్యం
 - వైసిపి పాలనలో శ్రీ జనని బెదిరింపుల పర్చం
 - కార్మికుడు సత్యసాయి మరణంపై పాత్య కేసుగా పోలీసులు దర్యాప్తు చేయారో..!

కాకినాడ జిల్లా, సామర్లకోట మండలం కొవ్వపరం గ్రామ పరిధిలో ఇన్స్టాల్ టెంపుల్ దగ్గర శ్రీ జనని ట్రాన్స్ మిల్లర్ పేరుతో రెడీమిక్స్డ్ ప్లాంట్ అక్రమ కట్టడాలకు కేరాఫ్ గా మారింది. ఇప్పటికే ఎన్.డి.సి.లో ఫైల్ చేసిన ఫిర్యాదులను ఇచ్చిన గత వైసిపి ప్రభుత్వ పెద్దల అందరితో బెదిరింపులకు దిగడం, అధికారులను భయపెట్టడం అంటివి చేసే.. బరితెగించి అక్రమాలకు పాల్పడినట్లు చెబుతున్నారు. సుమారు 6000 గజాలకు ప్లాంట్ కోసం వినియోగిస్తున్నారు. గత గుడా, నేటి కూడా నుంచి ఎటువంటి నిర్మాణ అనుమతులు పొందకుండా ప్లాంట్ ను ప్రారంభించారు. దీంతో పంచాయితీ అధికారులకు సంబంధం లేనివిధంగా ఇక్కడే పరిస్థితి తయారు చేశారు. యుద్ధంగా అక్రమాల వ్యవహారం నిర్వహిస్తూ, పంచాయితీకి ట్యాక్స్ కింద చిల్లిగవ్వ కూడా చెల్లించడం లేదు. ఇదేంమని అధికారులు అడిగితే బెదిరింపులు చేయడం, భయపెట్టడం వీరికి వెన్నతో పెట్టిన విద్యగా చెబుతున్నారు. ఎంతోమంది కార్మికులు పనిచేస్తున్నారని, ప్రభుత్వ చర్యలు కనీసం చేపట్టకపోవడం వీరికి చెల్లింది. కార్మికుల చట్టాల ప్రకారం ల్యాండ్స్ లు తీసుకున్నారో లేదో కూడా తెలియచేయడం లేదు కార్మికులకు అధికారులు. అదేవిధంగా ఈ ప్లాంట్ నుంచి వాయు కాలుష్యం భారీగా వస్తుందట. వీరికి ఎన్.డి.సి.లో ఇంజనీర్ నుంచి ఎన్.డి.సి., ప్లాంట్ నడపడానికి అనుమతులు ఇచ్చారో లేదో కూడా సంబంధిత అధికారులు తెలియదని చెబుతున్నారు. పని చేస్తున్న కార్మికులకు ఇఎస్.ఎస్, పిఎఫ్ అందిస్తున్నారా, ఇన్.సూ.రెన్.స్ లు కట్టారా లేదో కూడా అధికారులకు తెలియదట. ఇంత స్థాయిలో గత వైసిపి ప్రభుత్వంలో అన్ని అన్ని శాఖల అధికారులను ఈ యాజమాన్యం బెదిరించి భయపెట్టినట్లు చెబుతున్నారు. ఇందులో ఎంతవరకు నిజం ఉందో డబ్బుకు ఆశపడి యాజమాన్యం చేస్తున్నట్లు అధికారులు ఆడారో ఇప్పుడు నిగ్గు తేల్చాల్సి ఉంది. శ్రీ జనని ట్రాన్స్ మిల్లర్ యాజమాన్యం అక్రమాలపై ఉమ్మడి గోదావరి జిల్లాల సూర్య బ్యూరో అందించిన క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలనాత్మక కథనం...

రక్షణ లేని జీవితాలు

శ్రీ జనని ట్రాన్స్ మిల్లర్ లో కనీసం జాగ్రత్తలు కరువు

- పనిచేసే కార్మికుల ప్రాణాలకు విలువ లేదా..!
- ప్రమాదాలు జరిగినప్పుడు మాత్రమే హడావుడి
- అరకొర పరిహారం ఇచ్చి చేతులు దులుపుకుంటున్న యాజమాన్యాలు
- కంపెనీల నిర్లక్ష్యంపై చట్టపరమైన చర్యలు
- సౌఖ్యం
- సేఫ్టీ పరికరాలు లేక గాల్లో కలుస్తున్న ప్రాణాలు

ఉమ్మడిగోదావరి జిల్లాల సూర్యబ్యూరో : **ఎల్.ఎ.**

డ్రైనేజీలను ఆక్రమిస్తే ఎలా?

- తక్షణమే ఆక్రమణలు తొలగించండి
- ఆక్రమణదారులకు కమిషనర్ ఆదేశం



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : డ్రైనేజీలపై సి.ఎం.ఎల్ స్టాబ్లు వేసి ఆక్రమిస్తున్న తీరుపై కాకినాడ నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ జి.వెంకటరావు ఆనవారం వ్యక్తం చేశారు. బుధవారం ఆయన మిలిటరీ రౌండులోని వీడియోలో డ్రైన్, డి-మార్ట్ ప్రాంతంలోని డ్రైనేజీల పద్ద జరుగుతున్న హాడిక తీత పనులను చర్యచేయించారు. వీడియోలో పద్ద ప్రధాన డ్రైనేజీలో గుర్రపుడెక్క పేరుకుపోవడాన్ని గుర్తించి రెండంముడుకోజులో తొలగించుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. అలాగే డి-మార్ట్ ప్రాంతంలోకొంత మంది డ్రైనేజీలపై సి.ఎం.ఎల్ స్టాబ్లువేయడంపై ఆయన మండిపడ్డారు. చేసిన ఆక్రమణలు, వాటిపై ఏర్పాటు చేసిన సి.ఎం.ఎల్ స్టాబ్ లను ఒకటి రెండు రోజుల్లో స్వచ్ఛందంగా తొలగించుకోవాలని సన్నద్ధం చేశారు. లేనిపక్షంలో నగరపాలక సంస్థ తరఫున తొలగించి అందుకు అయ్యే ఛార్జీలు వసూలు చేస్తామని కమిషనర్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హాడిక తీత పనుల ప్రగతిని ఆయన పర్యవేక్షించారు.

సమ్మ టాయ్ లెట్స్ పాలిటీస్.. సర్పంచరం జంక్షన్ లోని సమ్మ టాయ్ లెట్స్ ను నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ జి.వెంకటరావు బుధవారం పరిశీలించారు. వీటిని నిర్వహణను మెరుగుపరచేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన ప్రజారోగ్య విభాగాన్ని ఆదేశించారు. ప్రైవేట్ వ్యక్తులు నిర్వహణలో ఉన్న సమ్మ టాయ్ లెట్స్ ను ప్రజలు వినియో గించుకునేలా అవసరమైన పనులను, సౌకర్యాలు కల్పించాలని కమిషనర్ పేర్కొన్నారు. ఆయన వెంటి డి.సి.పీ.వారిచాన్, ఎం. హెచ్.ఓ. డాక్టర్ పుట్టి చరణ్, శానిటరీ సూపర్వైజర్ రాంబాబు, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ సత్యనాథులు, ఇతర సిబ్బంది ఉన్నారు.

ఇకపై చేతలే..

- అక్రమ మైనింగ్ మాఫియాపై కలెక్టర్ కన్వర్
- బుధవారం రెవెన్యూ, గనులు, విజిలెన్స్, పోలీస్ శాఖల అధికారులతో కలెక్టర్ పరిశీలన



అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా మైనింగ్ కార్యకలాపాలు నిర్వహించేవారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మాహన్ నగలి హెచ్చరించారు. బుధవారం గండేపల్లి మండలం, సూరపాలెం దగ్గర ఉన్న రామేశంపేట గుండ్లమెట్ల ప్రాంతాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మాహన్, రెవిన్యూ, గనులు, విజిలెన్స్, పోలీస్ శాఖల అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. గుండ్లమెట్ల ప్రాంతంలో క్వారీలో ఎంతవరకు తవ్వకాలు జరిగినాయి, అవైట్, జి.రాయి తీ భూముల వివరాలు, గతంలో ప్రభుత్వం ఇచ్చిన అనుమతులు, అక్రమంగా తరలిస్తున్న మైనింగ్ వంటి వివరాలను జిల్లా కలెక్టర్.. అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మాహన్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో గండేపల్లి, ప్రతిమెట్ల, రౌతులపూడి మండలాల్లో అనుమతులు ఉన్న క్వారీలతో పాటు అనుమతులు లేని క్వారీలలో కూడా అక్రమ మైనింగ్ తవ్వకాలు జరుగుతున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందన్నారు. దీనికి సంబంధించి గత రెండు రోజులుగా కొన్ని వాహనాలను సీజ్ చేశామని ఆయన తెలిపారు. ఇసుక కోసం పక్కపొందిగా ఎలా వ్యవహరిస్తున్నారో గ్రావెల్ తవ్వకాలపై కూడా ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టడం జరుగుతుందన్నారు. గండేపల్లి మండలానికి సంబంధించి గుండ్లమెట్ల ప్రాంతంలో 234 ఎకరాలకు గాను 216 ఎకరాలు అవైట్ భూములు, మిగిలింది జి.రాయి తీ భూములుగా ఉన్నాయన్నారు. 2021-22 సంవత్సర వరకు 3.45 లక్షల క్యూబిక్ మీటర్ల గ్రావెల్ తవ్వకాలకు అనుమతి ఇచ్చినట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రభుత్వ పనులకు మినహా ఇతర పనులకు గ్రావెల్ తవ్వకాలను తాత్కాలికంగా రద్దు చేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రభుత్వం నుంచి అనుమతులు వచ్చేంతవరకు ఎటువంటి మైనింగ్ కార్యకలాపాలు నిర్వహించరాదని వీలులేదని, అక్రమంగా గ్రావెల్ తవ్వకాలను నిర్వహించేవారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా హెచ్చరించారు. రెవిన్యూ, గనులు, విజిలెన్స్, పోలీస్ శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి, పటిష్ట నిఘా ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ పరిశీలనలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంబ జిల్లా గనుల శాఖ డి.డి ఈ.నరసింహారెడ్డి, జిల్లా విజిలెన్స్ నిఘా విభాగాం సురేష్ రెడ్డి, గండేపల్లి, పెద్దపర్లం తహసీల్దార్లు జి.వి.రాజు, ఎస్.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఇతర అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏకలవ్యుడుని నేటి యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి

అంబాజీపేట, మేజర్ స్టూన్ : ఆస్రవిద్యలో లక్ష్యాన్ని సాధించిన నాయకుడు ఏకలవ్యుడుని నేటి యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని మాజీ ఎస్.పి, ఎస్.పి కమిషన్ సభ్యులు కొండారెడ్డి నరహర వరప్రసాద్ అన్నారు. ఆషాఢమాసం తొలి ఏకాదశి సందర్భంగా స్థానిక బస్ స్టేషన్ వద్ద అంబాజీపేట మండల ఏకలవ్య ఎరుకులు యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా ఎస్.పి అధ్యక్షుడు మానుపాటి గోవిందు, గా.దా.బి.వేదవర్మవేళ్లలో మండల శాఖ అధ్యక్షుడు భారతి వాసు అధ్యక్షతన ఏకలవ్యుడు జయంతిని బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో వరప్రసాద్ మాట్లాడుతూ యువత ఆయనను ఆదర్శంగా తీసుకుని ముందుకు సాగాలన్నారు. అంతకుముందు చేడి తాలింఖానా, అగ్గిభూటాలతో విన్నాసాలతో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఆనంతరం ఏకలవ్యుడు విగ్రహం వద్ద నివాళ్లర్పించి కేకు కట్ చేసి పలువురికి వంతులు. కార్యక్రమంలో ఎం.పి.డి.పి.ఎ. వెంకటేశ్వర రావు, సర్పంచ్ నాగబత్తుల శాంతకుమారి సుబ్బారావు, గణపతి వీరరాఘవులు, కార్పొరేటి గోపి, డా.మే.టి.నాథురాజు, లోకల సురేష్ గాదాబోసుబాబు, కోనసీమ ఎం.పి., గా.దా.బి.వేదవర్మ, భారతి నాగబాబు, గా.దా.పండు, మానుపాటి రమేష్, సంఘసభ్యులు పాల్గొన్నారు.

లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులుగా రవణం వేణు

అమలాపురం, మేజర్ స్టూన్ : లయన్స్ క్లబ్ నూతన అధ్యక్షులు గా లయన్ రవణం వేణు గోపాలరావు మరియు కార్య వర్ధం ప్రమాణ స్వీకారం కార్య క్రమం ని.వి. రామన్ క్వారంపస్ లో బుధవారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా రవాణా అధికారి డి.ఆర్. కుమార్ మరియు ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫీసర్ లయన్ జి.ఎల్.టి. కో.ఆర్.డి.టి. డి.వి.ఎస్ రాజురమేష్ మరియు విశిష్ట అతిథులుగా లయన్ వేలూరి సూర్యనారాయణ, లయన్ డాక్టర్ బి.ఎస్. శర్మ, శ్రీనివాసరెడ్డి హజరయ్య నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని లయన్ డి.వి.ఎస్. రాజు ప్రమాణస్వీకారం చేయించడం జరిగింది. ప్రమాణస్వీకారం అనంతరం లయన్ రవణం వేణు గోపాలరావు మాట్లాడుతూ తన పదవికాలంలో లయన్స్ క్లబ్ ద్వారా పలు సేవాకార్యక్రమాలు నిర్వహించి లయన్స్ క్లబ్ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తాను అని తెలిపారు.

కాకినాడ జిల్లా ఎస్.పి.గా విక్రాంత్ పాటిల్

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : కాకినాడ జిల్లా పోలీస్ అధికారిగా విక్రాంత్ పాటిల్ నియమించబడ్డారు. ఈ మేరకు పాటిల్ బుధవారం కాకినాడలోని జిల్లా పోలీస్ క్వారటరులో భార్యతో పాటు చేపట్టారు. అనంతరం విలేజ్ లలో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్.పి. విక్రాంత్ పాటిల్ మాట్లాడుతూ తాను ఎస్.పి.గా పార్మిటీ పురం మన్యం జిల్లా నుంచి బదిలీపై కాకినాడకు వచ్చానన్నారు. మహిళల సమస్యలను తన దృష్టికి వస్తే వాటిని పరిష్కరించేందుకు తన వంతు ప్రయత్నం చేస్తానన్నారు. అలాగే జిల్లా గనుల అక్రమాలకు పాల్పడితే సహించేది లేదంటూ హెచ్చరించారు. కాకినాడ జిల్లా ప్రజలు సువిచిత్రంగా ప్రజారక్షణ గురించి పని చేయాలని సూచించారు (డ్రగ్స్, గంజాయి వంటి వాటిని అరకట్టెడానికి ప్రజలు సహకరించాలని ఎస్.పి. విక్రాంత్ కోరారు . ఈ సమావేశంలో జిల్లా అదనపు ఎస్.పి. ఎం.వి. భాస్కరరావు, ఎ.ఆర్. డి.ఎస్. సత్యనారాయణ, ఎస్.బి. శ్రీలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Kakinada Municipal Corporation
'e' Procurement Notification

Doc. No. 3614/2024/E2, Dt : 17-07-2024

Tenders invited through an e-procurement platform for 12 works with an estimated contract value of Rs.54,35,468/- from the eligible contractors in the following manner.

Twelve Works for an amount of Rs.54,35,468/-

Last date and time for downloading bid documents : 26.07.2024 upto 02:00 PM
Last date and time for submission of bids : 26.07.2024 upto 02:30 PM

Tender Inviting Authority :
Commissioner, Municipal Corporation, Kakinada.
Mail : kkd_mplcorp@yahoo.com
Call Centre Phone : 0884-2357722

Further details can be seen at 'e' procurement market place @www.apcprocurement.gov.in

Yours faithfully,
Sd/- Jallepalli Venkata Rao,
Commissioner,
Municipal Corporation, Kakinada

ఐంక్ దస్తావేజు పోయినది

నా క్షయంబు దొంగల సేవీకులమార్, S/O వెంకన్న, R/O కొంపిపాలెం, తూ.గో.జిల్లా, వారి తాలూకు ఒడిజిసల్ ఐంక్ దస్తావేజు 1789 / 2006, Dt.15-6-2006, SRO, బిక్టోలు వెంబర్ల గలఐంక్ దస్తావేజు డి.15-6-2024వ తేదీన నా క్షయంబు ధవళేశ్వరం గల్ఫ్ హైస్కూల్స్ నందు జి.ఆర్.ఎ.ఎ.ఎ. వెళ్ళుచుండగా ధవళేశ్వరం గల్ఫ్ హైస్కూల్స్ నందు పడిపోయినది. కనుక ఎవరికైనా దొరికిన దుండల ఈక్రింది ఆఫీసర్ కి తెలియపర్చి పలసిందిగా కోరుచున్నాము.

దానరి సంజయ్ గుప్తా,
అడ్వ.జే.ఓ. నెం.9-25-8,
గుంటూరు వీధి, మెయిన్ రోడ్డు, రాజమండ్రి,
తూర్పుగోదావరి జిల్లా, ఎ.పి.,
ఫోన్ : 93914 73714

